

Investoreninformation

Veröffentlichung einer Transaktion betreffend Erste Group Bank AG-Aktien gemäß § 7 VeröffentlichungsVO zu § 119 Abs 9 BörseG, die im Sinne des § 65 AktG als eigene Aktien gelten

Die Veröffentlichung erfolgt unter Bezugnahme auf das am 25. Mai 2018 veröffentlichte Rahmenprogramm für die beabsichtigte Veräußerung bzw. den beabsichtigten Erwerb von Erste Group Bank AG-Aktien. Die Aktien wurden zum Zweck erworben, sie an Mitarbeiter der Erste Group zu übertragen. Nunmehr erfolgte die Übertragung dieser Aktien. Die treuhändige Verwahrung und Verwaltung dieser Aktien wird durch die Erste Mitarbeiterbeteiligung Privatstiftung wahrgenommen.

Die Erste Group Bank AG hat folgende Transaktionen betreffend Erste Group Bank AG-Aktien getätigt:

- 1. Erwerb über die Börse von Erste Group Bank AG-Aktien:
- Datum der Transaktion: 13. August 2018 und 17. August 2018
- Der Erwerb von Aktien erfolgte über die Wiener Börse
- Aktiengattung: auf Inhaber lautende stimmberechtigte Stückaktien (Stammaktien)
- Erworbenes Volumen: 2.900 Stück
 - o davon 2.360 Stück am 13. August 2018
 - o davon 540 Stück am 17. August 2018
- Anteil der im Rahmen des HV-Beschlusses bereits erworbenen Aktien am Grundkapital: 0,0123%, davon der Anteil am Grundkapital dieser Transaktion: 0,0007%
- Höchster und niedrigster erzielter Gegenwert je Aktie: EUR 35,45 / EUR 34,40
- Gewichteter Durchschnittsgegenwert der erworbenen Aktien: EUR 35,14
- Wert der erworbenen Aktien: EUR 101.920
- 2. Außerbörslicher Erwerb von Erste Group Bank AG-Aktien:
- Datum der Transaktion: 17. August 2018
- Der Erwerb von Aktien erfolgte außerbörslich
- Aktiengattung: auf Inhaber lautende stimmberechtigte Stückaktien (Stammaktien)
- Erworbenes Volumen: 119 Stück
- Anteil der im Rahmen des HV-Beschlusses bereits erworbenen Aktien am Grundkapital: 0,0123%, davon der Anteil am Grundkapital dieser Transaktion: 0,00003%
- Höchster und niedrigster erzielter Gegenwert je Aktie: nicht anwendbar da außerbörslicher Erwerb
- Gewichteter Durchschnittsgegenwert der veräußerten Aktien: nicht anwendbar da außerbörslicher Erwerb
- Wert der erworbenen Aktien (auf Basis des Schlusskurses vom 17. August 2018): EUR 4.114
- 3. Außerbörsliche Übertragung (im Sinne einer Veräußerung) von Erste Group Bank AG-Aktien:
- Datum der Transaktion: 17. August 2018
- Die Übertragung erfolgte außerbörslich
- Aktiengattung: auf Inhaber lautende stimmberechtigte Stückaktien (Stammaktien)
- Übertragenes Volumen: 53.019 Stück
- Anteil der im Rahmen des HV-Beschlusses bereits übertragenen Aktien am Grundkapital: 0,0123%, davon der Anteil am Grundkapital dieser Transaktion: 0,0123%
- Höchster und niedrigster erzielter Gegenwert je Aktie: nicht anwendbar, da unentgeltliche Übertragung an Mitarbeiter der Erste Group
- Gewichteter Durchschnittsgegenwert der übertragenen Aktien: nicht anwendbar, da unentgeltliche Übertragung an Mitarbeiter der Erste Group
- Wert der übertragenen Aktien (zum Schlusskurs vom 17. August 2018): EUR 1.832.867



Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte:

Erste Group, Investor Relations, Am Belvedere 1, 1100 Wien

E-mail: <u>investor.relations@erstegroup.com</u>

Internet: http://www.erstegroup.com/ir http://twitter.com/ErsteGroupIR http://slideshare.net/Erste_Group

Thomas Sommerauer

Tel: +43 5 0100 17326

Peter Makray

Tel: +43 5 0100 16878

Simone Pilz

Tel: +43 5 0100 13036

Gerald Krames

Tel: +43 5 0100 12751

E-Mail: thomas.sommerauer@erstegroup.com

E-Mail: thomas.som

E-Mail: <a href="

Diese Information ist auch auf http://www.erstegroup.com/de/investoren/news und über die Erste Group Investor Relations App für iPad, iPhone und Android http://www.erstegroup.com/de/investoren/ir-service verfügbar.